ПРАВИЛА ПРОГРАММЫ «10 000 вкусных скидок от РЕДМОНД»

- 1. Общие положения.
- 1.1. Настоящие Правила (далее «Правила») определяют порядок проведения стимулирующего мероприятия «10 000 вкусных скидок от РЕДМОНД» (далее «Акция»), сроки проведения Акции, количество передаваемых промо-кодов по результатам Акции, сроки, место и порядок их получения и использования.
- 1.2. Проводимая Акция не является лотереей, не является азартной игрой или пари. Участие в Акции бесплатное. Для участия в акции необходимо быть Участником программы лояльности «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!», Пользователем мобильного приложения «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» приобретать продукцию на территории магазинов Организатора или партнеров организатора.
- 1.3. Организатор Акции.

Организатором Акции является Общество с ограниченной ответственностью «Мясоперерабатывающий завод РЕМИТ»

Адрес место нахождения: Россия, 142111, Московская область, город Подольск, Художественный проезд, дом 2Д инн 7715213200

КПП 503601001

OFPH 1037739705959

- 1.4. Сроки проведения Акции.
- 1.4.1. Общий период Акции: с 01.06.2023 года по 31.08.2023 года включительно.
- 1.4.2. Сроки совершения покупок и получения электронных фишек: с 01.06.2023 года по 31.08.2023 года включительно.
- 1.4.3. Сроки обмена электронных фишек на электронные промо-коды: с 01.06.2023 года по 31.08.2023 года включительно.
- 1.4.4. Сроки действия электронных промо-кодов: с 01.06.2023 года по 30.09.2023 года включительно.
- 1.4.5. Акция прекращается досрочно в случае исчерпания выделенного количества электронных промо-кодов или иных обстоятельств, препятствующих организации Акции в рамках настоящих правил.
- 1.5. Фонд Акции.
- 1.5.1. Фонд Акции состоит из следующего количества электронных промо-кодов, используемых на специальной странице интернет-магазина «РЕДМОНД» для получения специальной цены товаров для Участника акции.

Промо-код на скидку	Количество, шт.
10%	4000
20%	3000
30%	2000
40%	1000

Используя полученный промо-код на скидку и скидку, предоставляемую продавцом товара непосредственно на сайте интернет-магазина, Участник акции может приобрести товар со скидкой до 50%

- 1.5.2. Количество электронных промо-кодов указано для всей Акции в целом.
- 1.5.3. Каждый Участник может получить неограниченное количество промо-кодов.
- 1.6. Акция проводится с целью привлечения внимания к фирменным магазинам Организатора и партнеров организатора под вывесками «Ремит Вкусные колбасы», «РЕМИТ Настоящий мясной», «Вкусно! фирменный продуктовый», «РЕМИТ Вкусный хлеб» и популяризации мобильного приложения «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!».
- 1.7. Принятие участия в Акции, т.е. совершение любого из действий указанного в настоящих Правилах с целью получения электронного промо-кода означает, что Участник Акции ознакомлен с Правилами Акции и полностью согласен с ними.
- 1.8. Территория проведения Акции.

Акция проводится на территории Российской федерации в магазинах Организатора и партнеров организатора «Ремит Вкусные колбасы», «РЕМИТ Настоящий мясной», «Вкусно! фирменный продуктовый», «Ремит Вкусный хлеб» в которых размещены рекламно-информационные материалы (плакаты, воблеры, листовки) и/или демонстрируется реклама на внутренних ТВ-мониторах.

- 2. Термины и определения.
- 2.1. В целях настоящих Правил используются следующие основные термины:
- 1. Участник физическое лицо, достигшее возраста 18 лет, являющееся гражданином Российской Федерации совершившее действия, указанные в настоящих Правилах направленные на получение электронного промо-кода;
- 2. Электронный промо-код (Промо-код) индивидуальный набор цифр, букв и символов, передаваемый Организатором Участнику по электронным каналам связи, в т.ч. по электронной почте, при выполнении настоящих Правил Акции и позволяющий получить привилегию в виде специальной цены товаров для Участника Акции на специальной странице интернет-магазина «РЕДМОНД» в соответствии с его номиналом, но не превышающем 50% скидки с учетом дополнительных скидок и Акций от интернет-магазина. Выплата денежной компенсации промокод не производится.
- 3. Электронная фишка (Фишка) специальная учетная единица, формирующая положительный баланс Участника программы с возможностью последующего его обмена на электронные промокоды в мобильном приложении «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!».
- 4. Магазины Акции магазины Организатора Акции и партнеров Организатора «Ремит Вкусные колбасы», «РЕМИТ Настоящий мясной», «Вкусно! фирменный продуктовый», «Ремит Вкусный хлеб», принимающие участие в Акции. Полный список магазинов размещен на сайте shop.remit.ru
- 5. Мобильное приложение «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» мобильное приложение Участника программы лояльности распространяемое безвозмездно в мобильных магазинах приложений Google Play для пользователей системы Android и App Store для пользователей систем iOS.
- 6. Страница Участника Акции в приложении «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» информационная страница в приложении с краткой информацией о правилах Акции, балансом электронных фишек, интерфейсом по обмену электронных фишек на электронные промо-коды посредством электронного канала связи (e-mail), ссылкой на специальную страницу интернет-магазина «РЕДМОНД».

- 7. Специальная страница интернет-магазина «РЕДМОНД» страница в сети Интернет расположенная по адресу https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 https://multivarka.pro/catalog/?
 remit=y&utm_source=app
- 8. Специальная цена товаров для Участника Акции. Итоговая стоимость товаров на специальной странице интернет-магазина «РЕДМОНД» формируемая сложением текущей скидки на товар, если она есть, со скидкой предоставляемой промо-кодом, но не превышая суммарно 50% от стоимости товара без Акций и скидок.
- 3. Порядок участия в Акции.
- 3.1. Для участия в Акции Участник совершает покупки в Магазинах Организатора или партнеров Организатора Акции в период ее проведения и получает электронные фишки с учетом ограничений, установленных настоящими Правилами.
- 3.2. Электронная Фишка (и) присваивается Участнику и начисляется на электронный баланс Участника Программы после оплаты покупки на кассе Магазина Акции, исходя из суммы единовременной покупки (в одном чеке), определяемой без учета табачной продукции, алкогольной продукции, после предоставления всех скидок. Электронная Фишка (и) начисляется на баланс участника при условии наличия подключения кассы к сети Интернет.
- 3.3. За каждые полные 300 (триста) рублей в чеке с учетом вышеуказанных ограничений, Участник получает 1 (одну) электронную фишку (пример: 600 руб. = 2 фишки). Количество начисляемых на персональный баланс Участника электронных фишек зависит от итоговой суммы чека. Стоимость покупок по разным чекам не суммируются.
- 3.4. Электронные Фишки начисляются Участнику на персональный баланс, привязанный к идентификатору программы лояльности «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» мобильному телефону и отображаются в соответствующем разделе мобильного приложения «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!». Организатор не несет ответственность за нарушение правил использования программы лояльности «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» приведших к некорректному начислению или списанию электронных фишек, в том числе при отсутствии возможности или желания использования мобильного приложения участником программы лояльности.
- 3.5. При накоплении указанного в таблице количества электронных фишек, покупатель в период проведения Акции вправе обменять электронные фишки на промо-код, при условии, что количество выданных промо-кодов не превышает запланированное:

Промо-код на скидку	Количество электронных фишек к обмену
10%	5
20%	10
30%	15
40%	20

Покупатель вправе продолжить участие в Акции неограниченное количество раз путем нового накопления электронных фишек.

3.6 Собрав необходимое количество фишек, Участник обменивает электронные фишки на электронный промо-код в соответствующем разделе мобильного приложения «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!». Обратный процесс обмена электронного промо-кода на электронные фишки не предусмотрен интерфейсом и является нарушением настоящих правил.

- 3.7. Электронные фишки не подлежат переводу на иные балансы карт лояльности, как иных участников программы лояльности «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» так и при условии, что на одного пользователя зарегистрировано несколько карт лояльности с привязкой к различным номерам телефонов.
- 3.8. В случае возникновения технических проблем или при наличии разногласий между Участником программы и Организатором в части фактически начисленных фишек, Участник может обратиться с письменным заявлением по каналам обратной связи на сайте shop.remit.ru, в мобильном приложении «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!» или позвонив на горячую линию «РЕМИТ» +7(495) 241-44-40.
- 3.8. По окончании Акции неиспользованные Электронные Фишки прекращают свое действие и сгорают, а личный кабинет Участника закрывается и становится недоступен для использования.
- 4. Организатор Акции имеет право:
- 4.1. Отменить проведение Акции до ее начала при условии уведомления Участников Акции о такой отмене путем размещения соответствующего объявления на сайте shop.remit.ru и в мобильном приложении «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!»
- 4.2. Приостановить проведение Акции после ее начала, при условии уведомления Участников Акции о таком приостановлении путем размещения соответствующего объявления на сайте shop.remit.ru и в мобильном приложении «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!»
- 4.3. Досрочно прекратить проведение Акции или изменить ее условия после ее начала при условии уведомления Участников Акции о таком приостановлении путем размещения соответствующего объявления на сайте shop.remit.ru и в мобильном приложении «РЕМИТ. ПОТОМУ ЧТО ВКУСНО!»
- 4.4. Организатор не несет ответственность за качество связи с сетью Интернет, а также за качество работы Интернет-провайдеров, и их функционирование с оборудованием и программным обеспечением Участников Акции, а также за иные, не зависящие от Организатора обстоятельства, равно как и за все, связанные с этим негативные последствия.
- 4.5. Организатор не несет ответственности за любые действия и их последствия на сайте https://multivarka.pro/catalog/?
 remit=Y&utm source=app&utm medium=referral&utm campaign=1000+vkusnyh+blyud+REDMO

ND при оформлении покупки техники «REDMOND», равно как и за все, связанное с совершением покупки, оплаты, доставки, отмены, обмена и иных действиях между Участником программы, сайтом https://multivarka.pro/catalog/?

remit=Y&utm source=app&utm medium=referral&utm campaign=1000+vkusnyh+blyud+REDMO ND и поставщиком приобретаемой продукции. При возникновении соответствующих проблем вопросы решаются по контактам доступным на сайте продавца.

4.6. Организатор не несет ответственности за качество товара, приобретаемого Участником акции в интернет-магазине «РЕДМОНД» по адресу https://multivarka.pro/catalog/?
https://multivarka.pro/catalog/?
https://multivarka.pro/catalog/?
https://multivarka.pro/catalog/?
https://multivarka.pro/catalog/?